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COOPERAÇÃO EM SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL

As Partes reconhecem a importância de proteger o meio ambiente e operar de maneira sustentável. Para garantir que o impacto ambiental na cadeia de fornecimento seja reduzido, as Partes aspiram minimizar o impacto ambiental das operações de sua empresa. 

A Novo Nordisk deseja alcançar um impacto ambiental zero a partir de suas operações globais estabelecendo uma estratégia ambiental de longo prazo. Para ter sucesso com este objetivo ambicioso, é crucial que a Novo Nordisk e seus principais fornecedores colaborem proativamente.  

O Fornecedor reconhece as ambições de sustentabilidade ambiental da Novo Nordisk e concorda em cooperar com a Novo Nordisk para alcançá-los em relação aos produtos e serviços fornecidos em conformidade com este Acordo.

Obrigações de cooperação ambiental das Partes    

As entregas feitas pelo fornecedor serão totalmente cobertas por energia renovável dentro do prazo acordado.
[x] O Fornecedor deve obter energia física renovável ou certificados de créditos de energia renovável (CERs), ou a combinação deles, na quantidade total de energia utilizada para fabricar os produtos e realizar os serviços cobertos por este Acordo. O Fornecedor deve obter a energia ou CERs dentro de um prazo razoável a ser acordado entre as Partes, mas não mais do que  [12]  meses da Data de Vigência. A quantidade de energia ou CERs obtidos deve ser acordada entre as Partes anualmente. 

Sob solicitação, a Novo Nordisk pode auxiliar na medida do possível o Fornecedor a encontrar fontes de energia renovável ou CERs.

Os produtos e serviços fornecidos deverão ser obtidos de forma ambientalmente sustentável dentro do prazo acordado.
[     ] O Fornecedor deve obter as matérias-primas utilizadas para fornecer os produtos e realizar os serviços previstos neste Acordo somente a partir de fontes ambientalmente sustentáveis (significando fontes com rótulo ecológico ou recicladas ou renováveis). Se as fontes sustentáveis não estiverem em vigor a partir da Data de Vigência, então, o Fornecedor deve obtê-las dentro de um prazo razoável a ser acordado entre as partes, mas não mais do que  [ ] meses da Data de Vigência.
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Sob solicitação, a Novo Nordisk pode na medida do possível auxiliar o Fornecedor a encontrar fontes sustentáveis conforme descrito acima.

Os serviços prestados pelo fornecedor deverão ser certificados pela ISO 14001 dentro do prazo acordado
[     ] O Fornecedor deve obter e manter a certificação ISO 14001 para os serviços prestados nos termos deste Acordo. O Fornecedor deve produzir documentação para a certificação mediante solicitação da Novo Nordisk. Se o Fornecedor não estiver certificado a partir da Data de Vigência, então, o Fornecedor deve obter a certificação dentro de um prazo razoável a ser acordado entre as partes, mas não mais do que  [ ]  meses da Data de Vigência.
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Compartilhe dados relevantes e identifique iniciativas de sustentabilidade ambiental
Para promover e desenvolver cooperação ambiental, as Partes devem, mediante solicitação da Novo Nordisk: 

· identificar conjuntamente e compartilhar dados ambientais relevantes para alcançar impacto ambiental zero a partir dos produtos e serviços fornecidos;  
· colaborar para avaliar os dados compartilhados;
· identificar iniciativas que objetivem reduzir o impacto ambiental dos produtos e serviços fornecidos/prestados.

Com base nos resultados do compartilhamento de dados, avaliação e iniciativas identificados, as Partes podem adicionalmente acordar conjuntamente em:

· buscar iniciativas concretas na direção do impacto ambiental zero;
· desenvolver bases de referência específicas, objetivos, linhas de tempo, governança etc. para as iniciativas;
· avaliar o desempenho nas iniciativas e identificar as próximas etapas.

Implementação e rescisão

Estas exigências de cooperação ambiental descrevem os padrões mínimos dentro da sustentabilidade ambiental. A Novo Nordisk estimula o Fornecedor a aplicar estas, ou exigências equivalentes, em sua interação com outros clientes e parceiros de negócios de sua própria cadeia de fornecimento.

A Novo Nordisk reconhece que muitos de seus fornecedores operam em um ambiente de negócios diferente, e que a aderência a estas exigências ambientais pode ser desafiadora.  A Novo Nordisk deseja colaborar com o Fornecedor para atender às exigências, uma vez que somente através de colaboração e parcerias podemos avançar no desempenho ambiental ao longo da cadeia de fornecimento.

Se o Fornecedor enfrentar dificuldades para satisfazer a estas exigências, ele deve informar a Novo Nordisk e juntas as Partes desenvolverão um plano de implementação com ações corretivas.

Caso o Fornecedor viole as exigências de cooperação ambiental e não concordar com um plano de implementação ou não seguir o plano, a Novo Nordisk se reserva o direito de rescindir o relacionamento.

