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comunicados

Wegovy®, Ozempic® e Rybelsus®: sem desabastecimento

26 de agosto de 2025

A Novo Nordisk, empresa líder mundial em saúde, esclarece que os estoques de seus medicamentos Wegovy®, Ozempic® e Rybelsus®, todos à base de semaglutida biológica, estão plenamente normalizados em todo o Brasil, sem previsão de desabastecimento. Os produtos estão disponíveis em quantidades suficientes em todas as farmácias do país para atender às necessidades dos pacientes.
Garantir esse acesso é fundamental diante da relevância clínica das terapias com semaglutida.  Vale destacar que o estudo STEP UP¹ mostrou que a dose de 7,2 mg de Wegovy® levou a uma perda de 21% em pessoas com obesidade, com um terço dos participantes perdendo 25% ou mais do peso basal.
A Novo Nordisk reitera seu compromisso com a saúde pública brasileira, investindo continuamente para garantir que nossas terapias inovadoras, seguras e eficazes cheguem a quem precisa, e segue em constantes conversas com as autoridades neste sentido.
Em caso de dúvidas ou informações adicionais, o SAC Novo Nordisk Brasil está à disposição pelo telefone 0800 014 44 88 (ligação gratuita), de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h, ou pelo e-mail sac.br@novonordisk.com.
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